
（１）

（２）

（３）

（４） 通 （ 27 27 ）

（５） ％

（６）

アンケート回答締切日 令和6年3月31日

アンケート回答数 27 世帯

【令和5年度第3回】

育成室名：山二育成室

【送付概要】

アンケート送付世帯数 146 世帯
(令和6年3月14日在籍数）

　　　同　　　児童数 156 名

名

アンケート回収率 18.5

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

アンケート送付日 令和6年3月19日

 民間委託して２年未満の留守家庭児童育成室の御利用
に関するアンケート（年度末分）
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

　※「少し不満」の意見はありませんでした。

88.9% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0% 100%

24人 2人 1人 0人 0人 27人

先生方が色々楽しいイベントや日常の楽しみなども実施してくださりありがたいです。

子供がイベントをとても楽しみにしています。

後から入室したので、子供のお誕生日会は終わっていたためありませんでした。後から入室した人の
ために、終わってからでもお誕生日会を開催してほしいと思います。

未回答 合計3年 4年以降1年 2年

13人 10人 4人 0人 0人 27人

１　お子様の学年（令和5年4月1日現在）

合計

48.2% 37.0% 14.8% 0.0% 0.0% 100.0%

２　年間の育成室運営について
イベント（お誕生日会など）の回数や内容などについて

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

「満足」・「少し満足」の主な意見

色々なイベントを開催していただけて有難いです。
特に夏季休暇中の昼食提供は有り難かったです。
子供もできたてを食べられて美味しかったと言っていました。

たくさん魅力的なイベントをしてくださり子供も楽しんでいます。

大変よくしていただいてると思います。

初めてのイベントも開催してくださり楽しんでいるようです。

1年 2年 3年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

少し満足 少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

合計

おやつを選ぶ順番でよく子供が食べたいものを食べられなかったと聞きます。子供の説明だとよくわ
からないので、ルールがあるなら親にも共有していただけると嬉しいです。(本人が不公平と感じて
いるようだが本当にそうなのか判断がつかず子を諭せないので)

16人 4人 5人 2人 0人 27人

おやつの提供について（栄養面、量、種類など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

59.3% 14.8% 18.5% 7.4% 0.0% 100%

量が多すぎると感じることがあります。カロリー計算して決めているそうですが、中毒性や虫歯も気
になるので甘いお菓子やスナック菓子はなるべく控えていただきたい。おにぎりや良質なパン1個な
どは難しいでしょうか。

特にないが、おやつの時間で宿題が中断され、そのまま宿題をするのを忘れることがあるので、お手
数かけますが見守りよろしくお願いしたいです。

「少し不満」・「不満」の主な意見

おやつの好き嫌いがあるため、子供の意見を積極的に取り入れてほしい。

「満足」・「少し満足」の主な意見

少し量が多いと思いますが、子供は喜んでいます。

グミやチョコレートではなく、おにぎりや乳製品、果物など栄養になるおやつを増やしていただける
とありがたいです。

スナック菓子の頻度はもう少し減らして、もう少し自然なものや軽いご飯に代わるものの方が良いと
思います。

子供の要望も大事だとは思うが、おやつが何でも出過ぎではないかと思う。まだ身体ができあがって
いない段階なので、もう少し安全なおやつにしてほしい。ずっと言っているが改善されない。ある程
度は仕方ないが、家庭により食べさせていないものもある。糖質や身体に気を配ったものにしてほし
い。
ジュースも糖分をすごく含んでいるので回数を減らして、できれば100％のものにしてほしい。
炭酸飲料など絶対にやめてほしいものの一つです。自由すぎるのも身体には害だと考えています。

家で食べたことがない炭酸ジュースやカップ麺などの提供があり、まだ食べさせたくなかったので、
少しそういうものは控えてほしいと思いました。おやつを食べた分だけ支払などできたらと思いま
す。

家ではチョコを食べるのを控えているが、育成室のおやつでチョコが出るため、おやつにチョコが出
る頻度を少なくしてほしい。

満足 少し満足 少し不満 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（１）

（２）

（３）

（４）

宿題やその他の学習活動について

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

13人 8人 5人 0人 1人 27人

やっていない時がある。順番は守らせてほしい。

長期休み等タブレットで宿題が出ると、自宅でないと終わらせられないので、Wi-Fi環境を整備して
いただきたい。(制限があるなら日別で順番でもよい)。毎日延長だと、学校の宿題が終わらない上
に、ペーパーのテキスト等を買い与える必要が出てしまったから。

48.2% 29.6% 18.5% 0.0% 3.7% 100%

周りの雰囲気のお陰で、宿題をきちんと終わらせて帰ってきてくれるのがありがたいです。

宿題する時間も確保してくださりとてもありがたいです。

「満足」・「少し満足」の主な意見

保育の場なので教育ではないことは承知しています。
だからこそイベントは別で、普段は宿題を必ず終わらせてほしいです。

「少し不満」の主な意見

宿題を済ませるよう言い聞かせていても、手を付けずに帰宅することが度々あります。学童の先生方
にもお願いしていますが、強制力が低いため無理強いはできないようです。学習時間の徹底をお願い
します。

宿題は時間内に実施してきてほしいです。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

満足 少し満足 少し不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

遊びの取組みについて

アウトドア、インドア、子供達それぞれ向き不向きありますが、せっかくなので団体行動、皆がして
いるからしなければならないこと、皆がしているからといってやってはいけないことを教えていただ
きたいです。

遊びに関しては、運動や創作などしやすい環境を整えてくれていると思います。
指導員の方にも色々と提案してもらって楽しんでいるようです。

81.5% 14.8% 0.0% 3.7% 0.0% 100%

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

外遊びは好きなようですが、積極的にボール遊びなどに加わる方ではないようで、毎日朝から晩まで
園庭を走り回っていた保育園時代に比べると明らかに運動量が減り体力がなくなったように感じま
す。体力づくりができるような遊びがあれば、うれしいです。

22人 4人 0人 1人 0人 27人

　※「不満」の意見はありませんでした。

学童にはとても楽しく通っていますので、遊びに関してはとてもよく考えていただいていると思いま
す。

積極的に外遊びをさせてくださる。

「満足」・「少し満足」の主な意見

満足 少し満足

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 / 10 ページ



（５）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（１）

（６）

回答項目

人数

構成比率

（１）

70.4% 22.2% 0.0% 0.0% 7.4% 100%

「少し不満」の主な意見

民間委託前は、連絡帳によくその日の出来事など細かく書いてくれていましたが、最近はほとんどな
い。親と学童との連携がとれていないことによるミスなども何度かありますし、共有できるツールは
確立してもらいたい。

育成室の安全衛生管理等について（清掃、感染症対策、事故対応など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

19人 6人 0人 0人

0人 0人

「満足」・「少し満足」の主な意見

以前のアンケートに「子供達が在室中の清掃を控えていただきたい」と記した結果なのか最近は見か
けなくなった。

2人 27人

　※「わからない」の意見はありませんでした。

「満足」・「少し満足」の主な意見

いつも先生方には忙しいのに連絡帳にできごとや様子を記入していただき、把握できるので感謝して
います。

日々の様子を写真でもいいので見せていただきたいです。

74.1% 22.2% 3.7% 0.0%

27人

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

0.0% 100%

20人 6人

合計

1人

懇談会をお願いしたとおり2回開いてくださりありがたかったです。1年たってどんな様子かなどしっ
かり伝わっているので、年に一回だけなど先生達のご負担にならないようにしてくださればと思いま
す。

迎えの際になるべく1日の様子を伝えようとしていただいてると思います。
たまに先生を捕まえて長々と話し込んでいる保護者が邪魔です。
話をしているのは良いですが、聞きたいことがあったり、働いている環境や各家庭の環境で時間に余
裕の無い家庭や日があるので、先生の方から話を中止するのではなく中断し、保護者に声かけしてい
ただけると幸いです。

普段の様子などお迎えの時や連絡帳で教えてくださいます。
小さな怪我をした時やこちらが欠席連絡を忘れてしまった時も、すぐに電話で報告や確認してくださ
るのでとても安心しています。

連絡帳やアプリ、どちらに記載したらいいのかわかりません。

満足 少し満足

少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

３　指導員について

指導員は、児童をよく理解している。

20人 6人 0人

合計少し思う
あまり

思わない

0人 1人 27人

思わない わからない思う

100%

21人 5人 0人 0人 1人 27人

指導員は、児童のことで保護者の相談によく応じている。

思う 少し思う
あまり

思わない 思わない わからない 合計

74.1% 22.2% 0.0% 0.0% 3.7% 100%

　※「わからない」の意見はありませんでした。

「思う」・「少し思う」の主な意見

よくしていただいていると思います。
担当が違うからなのか、書類を書いている先生が子供達に背を向けているのは控えていただきたいで
す。

前からいてくださった先生にも安心してお話できますし、新しく来てくださった先生にも子供がすご
く懐いて、趣味の話やラーメンの話などするのがすごく楽しいといつも行くのを楽しみにしていま
す。

大変お世話になっており、子供たちのことを良く見ておられると感じます。
安心して登室させることができています。

よく見ていただいていて、感謝しています。

子供は指導員の先生が大好きなようです。
保護者としても、困った事など相談しやすいです。

あまり相談をしたことはありませんが、もし相談をしたら聞いていただける雰囲気の指導員さんに担
当していただいています。

意見がある際は直接お話しています。

娘は担任の先生のことが大好きでよく話してくれます。
親としては、楽しく通ってくれていて満足しています。

よく見てくださり感謝しています。

77.8% 18.5% 0.0% 0.0% 3.7%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（１）

（２）

小学校のクラスが一緒の子と遊ぶことが多いが、学童のクラスにほとんどおらず寂しいようだ。ま
た、同じ学年の近所の子が学童のクラスにいないため、下校時に1人になることもあるようで、親と
しても心配。

同じクラスに仲良しのお友達がいなかった。

すぎのこに行くのをとっても楽しみにしています。

「楽しい」・「少し楽しい」の主な意見

様々な配慮をしてもらっていて、毎日楽しいようです。

学校行事などで仕事を休んだ日でも、学童には行きたがるほど学童が楽しいようです。
入学してすぐの頃は「保育園よりおもちゃが多くておやつも多いし楽しい」と話していました。

４　お子様の御感想について

「少しつまらない」の主な意見

合計

習いごとで早く帰るのを嫌がります。特にけん玉がある日は残ってやりたいみたいです。
長期休みも毎日楽しそうに行くので、安心して行かせていただいてます。

季節に応じたイベントも楽しく、先生達のことも大好きで、楽しい場であったと思います。

88.9% 3.7% 7.4% 0.0% 0.0% 100%

24人 1人 2人 0人 0人 27人

長い時間外遊びができる。

子供が学童をやめたくないとよく言っているので、とても楽しいのだと感じています。

お子様にとって年間を通して育成室はどの程度楽しい場所でしたか。

楽しい 少し楽しい
少し

つまらない
つまらない わからない

友達と仲良く遊べているため。

楽しい

少し楽しい 少しつまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

他学年の児童との交流が持てること、色々なお友達と幅広く、安全に体を使って遊べる環境であり、
感謝しかありません。いつもありがとうございます。
宿題も終わらせて帰宅するのでとても助かっています。

総じて大変よくしていただいていると思います。

保護者にとって年間を通して育成室はどの程度満足できるものでしたか。

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

「満足」・「少し満足」の主な意見

イベントを計画してくれたり、楽しい環境にしてくれている。
学校では学べないことも育成室(すぎのこ)でたくさん学べていることが多く、感謝しています。

他の小学校学童の保護者会の過酷さを聞き、保護者会のない山二育成室の有り難みを感じています。
夏休みの昼食提供も大変有り難い試みでした。

0人 27人

５　保護者の御感想について

指導員の先生方のおかげで子供が喜んですぎのこに行ってくれるので、親として安心して過ごせてい
ます。先生方には感謝しています。

子供が楽しそうだから。

共働き家庭に合わせて開室していただいており大変助かっています。
遊びもけん玉遊びやいろんな制作など、我が家ではなかなか提供できない遊びや経験をさせていただ
き、有り難いと思います。

子供がすぎのこであったことを楽しく話してくれる。
代休時にも開いてくれているので有り難いです。

子供の心配事があった際も丁寧に対応してくださった。

子供が楽しめる行事があり、子供に困ったことがあった時に指導員の先生が親身になって考えてく
れ、とても感謝している。

保護者会としてもいろんな意見が出て不安もありましたが、本当に良いところに決まってすごくあり
がたい1年でした。また来年度もよろしくお願いします。

85.2% 11.1% 3.7% 0.0% 0.0% 100%

合計

23人 3人 1人 0人

　※「少し不満」の意見はありませんでした。

満足 少し満足

少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（２）

（３）

こちらの都合になるかと思いますが、また夏休みの昼食提供があればとても助かります。去年の夏、
自分達で作ったホットドッグ作りは特にとても楽しくて、美味しかったみたいです。

5年生以降の受入れを切に願います。

６　その他の御意見について

初心を忘れずに更なる向上心を持って引き続きよろしくお願いいたします。
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